


«4Hncnosbie U
OyKBEHHbIE
BbIpaXXeHUS »

E Ny



Lien
b:

CocTaBisATh YMCIOBBIEC U 6YKBGHHBI€
BBIPAKCHHUA 110 YCJIIOBHIO 3a/1a4H

YuTarh 4YUCIOBBIE U OYKBEHHBIE
BBIPAKECHUS

Haxonuth 3Ha4€HUSI YHUCIIOBBIX U OyKBEHHBIX
BBIPAKECHUN

Paznuyares ynciaoBbie U 6YKB€HHBI€ BbBIPAKCHUS

3HaTh, YTO TAaKOE «YHUCIOBOE BBIPAXKEHUEM U YTO TAKOE
«byKBEHHOE BBIPAKECHUE»




YcmHasi paboma
«3HamokKu ornpeadesieHUU»




Hucaoswvle GbLIPWIICCHUA — IO
maxue svipas’xxceHuA,
Komopusie CoOCmaseaeHul U3 wucen,
JHAKO6 Mamemanmuuecrux

Jdeucmaeuil u cm

BbyxeeHHble 8bipadiiceHus — Imo
8bLIPAlCEHUA, COCMABACHHbIE U3
yucea, Oyke, 3HaKoas
mamemamuuecKrux aeucmeul% #
¥

CKOOOK.

ML



1 aTtan

OueHun cebqa!

Y/ |



llpumeHu meopuro!
(3adaHusi Ha NpumMmeHeHuUe ornpedesieHUl)

1 YcmHasi paboma
«3Hamoku on



BBIOEPUTE YKCIIOBBIC U HAUJUTE WX
3HAYCHU

59583
17+5-48
23-b+3-x

Bapuant 2

Cpeny JaHHBIX BBIPAXKCHUI BBEIOEpUTE
OyKBEHHbIEC BBIpAXKCHHUSI U HAHIUTE MX
3HaucHus npu X=2; d=30

2-d-b4;
23-5+3-x
21+H6-7
17+5-48



Pemenue (1 BapuanT)s:
86:2+43-19: 86:2+43*15=43+645=688
17+5-48 17+5*48=17+240=257

Pemenne (2 BapuanT):s

2-d-54: Eciu d=30,10 2*30-54=60-54=6
23-5+3:X Ecmu x=2, 1o 23*5+3*2=115+6=121



2 aTan

OueHun cebqa!

Y/ |



lpakmu4eckuu eonpoc Ne1
«llonpobyii, 06bLsICHU 6YyK8EeHHOEe 8bipaXKeHue»




lpakmu4eckuu seonpoc Ne1
3 «lonpobyu, o6BLsACHU»




ApOy3 BECHUT X KI'y 4 JbIHSA Y Kra
Yto 0003HAYaAIOT CIEAYIOIINE
BBIPAKCHMSI




3 aTan

OueHun cebqa!

Y/ |



lIpobremHast 3a0aya No2
«Bmecme — MbI cunal»

3 lpakmu4eckuu seonpoc Ne1
«lonpobyu, o6BLsACHU»







nput=34,p =14




X CM

x - 3

. 3 cm
1) x—3=12-3=4
2) x-3=9-3=6

Pemienue(4) |






4 3Tan

OueHun cebqa!

Y/ |



Pu3KynbMMUHYMKa.

Knacc cerogHsa Hall, Opy3bs,
[ToceTnna pebaTHs,
HeoOblyHasa, cmelluHas,
OuyeHb cunbHO 3aBogHas.
[TpukaTnnca poBHbIN KPVYT,
A 3aTnx cmyLLEeHHO BOPYT.
A 3a Kpyrom v oaan-
B knacc Becenbi NPUCKaKS

[lpomapLumpoBan Keagpar,
BOpyr kak MICTUHHbIN conaar.
[Tpuxpoman npAMoyrosibHUK,
OH y>XacCHbI CaMOBOJSTbHUK.
- BOT NpuLLIMu 1 YAUBUNNCS,
UTOo cpeab Hac 3aechb OYYTUIUCD.
[Tocmesanuchb, NoWwyTUnIm
A BOCBOSACHK yKaTUnn.,




bnuuy-onpoc
«Pewu, ecnu cunéH»

5

lpobriemHasi 3a0a4ya No2
4 «Bmecme — mbiI cunal»




5 bnuy-onpoc
«Pewu, ecniu cunéH»




bnny, - OFRQGT

1 BapuaHT

1. HanTtn 3Ha4YeHUe BbipaXXeHuUsN:
(235+365) — 200

a)300; ©) 400; B) 500; r) 600

2. Y Netn x Tetpapen, ay Npbi 6
TeTpagen. CKonbKo TeTpagen y HUX
BMecTe?

a) X-Y; 0) 2x+Y; B) X+2Y; ) x+Y
3. ApOy3 BeCUT X KI, a AbIHA y K.

Y10 0603HavaeT 3anucb 2x -y ?

a) obwmmn Bec 2 apby3oB 1N 0gHOM OblHY;
6) Ha CKONbKO 2 OblHK TAXKenee apbys3a?
B) Ha CKOMbKO 2 apby3a Tshkenee 1 AblHW?
r) obwnmr Bec apby3sa u 2 OblHb.

4. 3anuwnTe Ha MaTeMaTU4YeCKOM
A3blKe criegylollee BblpaXxeHne: Ccymma
yucen 60 1 5, yBenu4yeHHasi B4Boe; a)
(60 — 5) *2; ©6) (60+5):2; B) (60+5)*2; ) (60 -
5):2

5*. bpaTy X neT v oH Ha 3 roga crtapLue
cectpbl. CKOMNbKO neT cectpe?

a)x+3; 0)x-3; B)3-X

OTBETHI

16 2r 3B 4z S8

1.HanTn 3Ha4YeHMe BbIpaXXeHus

2X+y, ecnn x=2,Y=5
a) 27; 6) 9; B) 12; r) HEeT Takoro
oTBeTa

2.Y Oumbl 8 TeTpagen, ay Mawm x
TeTpaaen. CKONbKo TeTpaaen y HUX
BMecCTe?

a) x-8; 6) x*8; B) 8-x; r) 8+x

3. ApOy3 BeCUT X Kr, a AblHA y Kr. YTO
o0O3HayvyaeT 3anNUCb 2X +y ?

a) obLunm Bec 2 apby30B M OOHOWN OblHW;

6) Ha cKonbKO 2 AblHK Tskenee apbysa?

B) Ha CKOSbKO 2 apby3a Taxenee 1 AblHN?

r) ob6wmn Bec apby3a v 2 ObIHb.

4. 3anuwunTe Ha MaTeMaTU4eCKOM
A3blKe creayrollee BblpaXKeHue:
cyMma ymucen 60 U 5, yBenmnyeHHas
BOBOe; a) (60 —5) *2; 0) (60+5):2; B)
(60+5)*2; 1) (60 - 5):2

5*%. BbpaTy y neT 1 OH Ha 2 roga MoJsioXxe
cectpbl. CKONbKO neT cecTtpe?

a)y+2; 0)y-2; B)2-y

16 2r 3a 4s 2

OTBETHIA



5 aTan

OueHun cebqa!

Y/ |



[IpoOmemuas 3agada Ne2
( Cmexnuu!!l)

6 3apava ( CmekHu!ll)

5 bnuy-onpoc
«Pewu, ecniu cunéH»




CocTaBbTe OYKBEHHOE BBIPAKCHMS JJISI PELICHUS 3a7a4Ms

Kons u3 5 «b» kmnacca coopan 140 Bxnanpiiei
K JKBa4KaM, a IATEPO €ro OJHOKIACCHUKOB
cobOpanu no 22 BKJIaJbIIIa.

PoguTeny MOAHATYKUIUCH U KYIIHINA 3THM
OJHOKJIacCHUKaM eine 65 xBauck, 4TOOBI

oHU oOorHamm Komro.

CKOJIbKO Telephb BKIIAJbIIICH OT )KBauek B B «b» kimacce?



Pemienues

1) 22 *5 =110 ( ) - Bxuageimei codopanu 9

OJHOKJIACCHUKOB

2) 110 + 65 =175 ( mT) — BKIAIBIIICH BMECTE C
POIUTEIIAMU

3) 175 + 140 =315 ( wr) Brxuagemcii BMecte B 9 b
KJ1acce

OtBer: 315 BriIaabIIICiH.



lomawnan padoma

NO1

NOo2

Cocmagvme éblpasricenue no
cxeme u Hauoume €20 3Ha4eHue:

120 | 30

N

720
N~

Cocmaevme éblpariCeHue no cxeme
U Haiioume e2o 3Ha4eHue:

No3 Haiioume 3HaueHue

(a+c)(a-c) npua=12, c=9

No4d Haiioume 3nHaueHue

(x+y):(x-y) npux=I13,y=8




Hanau 3Ha4yeHune BbipaXkeHus:

38X+38y, ecnun X+y= 10
11a—11b, ecnima—b =25



PelLueHune:

1 BapnaHT 2BapuaHT
38x+38y =38 (X+y) 11a-11b = 11(a -b)
 Ecnn x+Y =10, 1O « Ecnma-b =25,

38(x+y) =38%10=380  1p011(a-b)=11*25=275



6 aTan

OueHun cebqa!

Y/ |



lodeedeHuUe umoaos

Ypalll
Tenepb 51 3HAKO BCE
YMCJIOBbIX U 6YKBEHHbIX
BblpakeHusax!
Cnacmnbo Bam, pebsitalll




[TloOoeeOeHUe umoeoe

=Y MEHSI Ha YPOKE ObLIO amsssaa HACTPOCHUE

= bosbliie BCero MHE MOHPABWIOCH HA YPOKCaas
= S cerogHs y3Hally YTOuss

= CerogHs Ha YpOKE 51 YOCIUIICS aas

= CerojiHs Ha YpOKE€ MHE OBLIO JIETKOuss

= CeroiHs Ha YpOKE S MOBTOPUas=
= CerogHsi Ha YPOKE 51 HAYUHJICS ann
= 3a paboTy Ha ypOKE S CTaBIIIO C€OC OLICHKY nas
= 32 CAaMOCTOSITEJIbHYIO PA0OTY S TIOJIYUMII OLICHKY ans
- 3ananus Obuin: Jlerkue
Tpynusle
MHe nox cuiy.
- Han, yem cienoBasio Obl €11€ mopadoTaThass




JlomallHee 3a1aHue

Pabouas Terpagp: crp.30-31
Ne 3,8,9




YM yenoBe4vyecKUU TOJNbLKO
TOorga NoHMMaeT oooOLEeHus,
Korga oH cam ero caenan vnm
npoBepwun.

NN.H.ToncTton




YpOK Halll OKOHYEH, ITOpa
OT/IbIXAThy

Ho 310, Ipy3bsiy, HE  IIOMEXA.
M B 4yac paccraBaHbs Kejaro A
BaM

B yuebe xopomux ycrexon!




Cnacu0o 3a
R | |



